Alkalmazott statisztika
4. hdzi feladat

1. Kétszempontos varianciaanalizis interakcicval. A ToothGrowth beépitett
adathalmazban 60 tengerimalac foghosszisagat gytjtotték ossze. A tenge-
rimalacok kiilonb6z6 dozisban (0.5, 1, 2 mg/nap) és kiilonboz6 formaban
(narancslé, aszkorbinsav) kaptak a C-vitamint. Vizsgaljuk meg az adathal-
mazt! Végezziink kétszempontos varianciaanalizis interakcioval! Vonjuk le a
kovetkeztetéseket, ellendrizziik a feltételeket!

2. Diszkriminanciaanalizis. A diabetes.txt adathalmaz 768 ember orvosi
vizsgélati adatait tartalmazza. Az utols6é oszlopban az egészségeseknél 0, a
cukorbetegeknél 1 szerepel. A valtozok jelentése a diabetes-leiras.txt fajlban
talalhaté. A mérési adatok alapjan szeretnénk eldonteni, hogy a vizsgalt
személy beteg vagy sem. Végezziink lineéris diszkriminanciaanalizist az ada-
tokon! Adjuk meg a diszkriminanciafiiggvényt és a hibas besorolédsok aranyat!
Mely valtozok hatésa lényeges? Végezziik el a kvadratikus diszkriminancia-
analizist is!

Az R programot kiildjétek el emailben vezeteknev-hf41.R és vezeteknev-
hf42.R névvel. Beadasi hataridé: 2018. december 10. Légy szives ne hasz-
naljatok ékezetes bettiket!



